
Деталі ракетної атаки по Тернополю: знищені 

будинки та автомобілі, є потерпілі (ФОТО) 
 
14 травня 2023  
 

 

Цієї ночі та вранці Тернопіль двічі зазнав ракетні атаки зі сторони 

військових рф. 

Ввечері 13 травня та вранці 14 травня жителі Тернополя та прилеглих сіл 

чули декілька вибухів. Людей просили не виходити з укриттів під час 

повітряних тривог та зберігати спокій. 

За офіційною інформацією, яку повідомив міський голова Тернополя 

Сергій Надал, ввечері 13 травня було влучання у складські приміщення. 

Станом на ранок пожежу локалізовано. Відомо про двох травмованих, яких 

госпіталізували. 

"Орієнтовно о 22.35 годині, російські терористи завдали ракетного удару 

по місту Тернопіль. Попередньо відбулося влучання уламків крилатої ракети 

в складські приміщення, яке призвело до пожежі. У місцях падіння 

зафіксовано 2 осередки горіння.Ми хочемо повідомити, що на місці події 

працюють сили та засоби Тернопільського гарнізону по підвищеному номеру 

виклику. Загалом для гасіння пожеж залучено 18 одиниць техніки та 80 осіб 

особового складу", - повідомили у ГУ ДСНС України у Тернопільській 

області.  

https://t.me/nadal_online/
https://www.facebook.com/DSNSTERNOPIL
https://ternopoliany.te.ua/media/k2/items/cache/2537d585e2711f1d6e0190689d2c3598_XL.jpg


Рятувальникам вдалося локалізувати пожежу пршого осередку о 01:52 

годині, а о 02:28 годині — пожежу другого. Наразі, ліквідація пожежі триває. 

Нагадаємо, повітряна тривога на Тернопільщині 13 травня була з 22:12 до 

00:04 години. 

«Під час нічної ракетної атаки травмовані двоє цивільних громадян. За 

попередніми даними, у них осколкові поранення та опіки. Потерпілі 

перебувають у лікарняних закладах. Їм надається уся необхідна допомога. Є 

влучання у складські приміщення, які належать комерційним підприємствам 

та релігійній організації», - зазначили в ОВА. 

Також ворог вдруге атакував Тернопіль близько 5 години ранку 14 травня. 

Повітряна тривога була оголошена з 03:40 до 05:35 години. 

«Внаслідок вибухів (ймовірно уламків ракети) пошкоджені цивільні будівлі 

та автомобілі. Про постраждалих інформація не надходила. На місці 

працюють спеціальні служби», - зазначив Сергій Надал. 

Про приліт крилатих ракет, який зафіксували о 05:00 годині сьогодні, 14 

травня, повідомили і в Тернопільській ОВА. 

«Під час другої повітряної тривоги ворог знову атакував  цивільні об'єкти 

Тернопільщини. Спеціалісти прибули на місце події та зафіксували руйнацію 

двох та пошкодження дванадцяти дачних будинків. Пожежу, яка виникла на 

місці – одразу ліквідували. Також уламками ракет 

пошкоджено  цивільні  торгові та господарські обʼєкти та 9 вантажних 

автомобілів. Потерпілих від час цієї надзвичайної події немає», - повідомили 

в ОВА. 

На місці події працюють спеціалісти. Людей просять не підходити до 

пошкоджених обʼєктів до остаточних висновків фахівців. 

Рятувальники наголошують, якщо ви побачили уламки збитої ракети, не 

підходьте близько і не торкайтеся, телефонуйте «101». 

"Нагадуємо, що у випадку виявлення підозрілих предметів, які можуть 

становити загрозу для громадського порядку та безпеки, необхідно негайно 

повідомляти на спецлінію 101 або на місцевий відділ поліції. Також хочемо 

звернутись до громадян із проханням бути обережними та уважними, 

уникаючи небезпечних предметів. Ми будемо продовжувати інформувати вас 

про подальший розвиток ситуації. Залишайтеся з нами на зв'язку і будьте 

обережні!", - зазначили у ГУ ДСНС України у Тернопільській області. 

На місці подій працюють представники Головного управління ДСНС 

України у Тернопільської області, ГУ НП, СБУ, органи місцевої влади. 

https://t.me/ternopil_ODA
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